

## БЕЗОПАСНОСТЬ ОТРАБОТАЛИ АЛГОРИТМ ДЕЙСТВИЙ

На объекте водопроводно-канализационного хозяйства прошли учения

» 2

## МОЛОДЫЕ СПЕЦИАЛИСТЫ ФОРМУЛА УСПЕХА

Чем Никиту Гладких привлекает зоотехния

» 4

## ИМИ ГОРДИТСЯ КОРОЧАНСКИЙ РАЙОН ДОСКА ПОЧЁТА КОРОЧАНСКОГО РАЙОНА

» 8 9

# ЯСНЫЙ КЛЮЧ



ИЗДАЁТСЯ  
С СЕНТЯБРЯ  
1930 ГОДА



» ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА КОРОЧАНСКОГО РАЙОНА БЕЛГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ

ЦЕНА СВОБОДНАЯ

№ 31 (10 261) » 01 АВГУСТА 2024 ГОДА

[korocha31.ru](https://korocha31.ru) [https://t.me/korocha\\_31](https://t.me/korocha_31) [vk.com/korocha\\_31](https://vk.com/korocha_31) [ok.ru/korocha31](https://ok.ru/korocha31) +7 (47231) 5-56-76, 5-58-48

### ● ТОЧКА НА КАРТЕ

## Земля, что дарит вдохновенье

Корочанскому району исполнилось 96 лет



Андрей Кулабухов, Николай Асыка и Николай Нестеров на выставке достижений

**Дорогая каждому корочанцу малая родина имеет богатую историю, народную культуру. У нас необъятные просторы, живописная природа и изящные меловые горы. О достопримечательностях яблоневого края написано много. Талантливые и трудолюбивые жители района бережно хранят память о своём прошлом, развивают настоящее, строят оптимистичные планы на будущее. День рождения района корочанцы встретили с новыми успехами в экономике, образовании, социальной сфере, спорте. Высокие показатели подтвердила выставка достижений, организованная в фойе Культурно-спортивного центра города Корочи.**

### Развитие и созидание

Глава администрации Корочанского района Николай Нестеров провёл для почётных граждан района и приглашённых гостей обзорную экскурсию, где рассказал о самых значимых для муниципалитета свершениях. Коллектив Корочанского сельскохозяйственного техникума занесён на областную Аллею Трудовой Славы. Выпускница Корочанской школы им. Д. К. Кромского Татьяна Козлова набрала 200 баллов на ЕГЭ по русскому языку и литературе. Детский сад села Алексеевка и Большехаланская школа стали призёрами в областном конкурсе на лучшее благоустройство территорий образовательных организаций. В районе строят и ремонтируют дороги, жильё детям-сиротам, детские площадки. Очистили часть русла реки Корочи, в плане — очистить пруд в селе Мелихово и сделать там рекреационную зону. На базе Погореловской школы открыли центр развития военно-спортивной подготовки и патриотического воспитания

молодёжи «Воин» имени Ф. И. Ладыгина. За последний год в районе появились три новых объекта культуры: клуб в посёлке Мичуринский, культурно-спортивные центры в Погореловке и Короче. По нацпроекту «Культура» в детской школе искусств появился большой виртуальный зал, который позволяет гражданам смотреть прямые трансляции концертов из столицы. На ВДНХ прошла Неделя Корочанского района, на которой рассказали о жизни и традициях муниципалитета. Совершенствуется система здравоохранения. В Корочанскую центральную районную больницу поступили новые автомобили, недавно здесь приобрели современный компьютерный томограф. В селе Казанка открыли ФАП. Для раннего выявления заболеваний в район регулярно приезжает «Поезд здоровья». В прошлом году на Петербургском международном экономическом форуме Белгородская область заключила соглашение с «Мираторгом». Новый оптово-распределительный центр мощностью 30 тыс. паллетомест с общим объёмом инвестиций 3,8 млрд рублей построили в Корочанском районе. У нас прекрасно работает программа «Содействие», благодаря которой жители могут получить финансовую помощь на открытие своего дела. Премией имени Василия Яковлевича Горина в номинации «Сельскохозяйственное производство» отмечен председатель Совета директоров ООО «Корочанский плодопитомник», почётный гражданин Корочанского района Виктор Городов. В селе Поповка идёт строительство храма во имя святого благоверного Александра Невского, а в Новой Слободке на месте будущей церкви в честь Архистратига Божия Михаила заложили камень.

» 7 10

### ● ПОЗДРАВЛЕНИЕ

**Уважаемые участники Великой Отечественной войны, труженики тыла, дети войны!**

#### Дорогие белгородцы!

Поздравляю вас с 81-й годовщиной освобождения Белгорода от немецко-фашистских захватчиков! С Днём нашего любимого, героического Белого города, города первого салюта, города воинской славы!

Мы с вами продолжаем жить в напряжённой оперативной обстановке и пока не можем провести этот день так, как привыкли: ярко и масштабно, на улицах и площадях. Священную дату освобождения Белгорода мы отмечаем сейчас своими сердцами. Признаёмся в любви к великому и непобедимому городу на изумрудных и меловых холмах, с белыми горами высоток и золотыми куполами храмов. В мирное время жители всегда дарили Белгороду восхищение и улыбки. А сегодня каждый без остатка отдаёт ему своё мужество, стойкость и силу духа.

Пережившие вражеские обстрелы белгородцы как никто понимают, от какой смертельной угрозы спасли город 81 год назад бойцы Красной армии. Мы преклоняемся перед героизмом солдат и офицеров, которые 5 августа 1943 года стремительным штурмом выбили врага из Белгорода. Чтим каждого воина, партизана и подпольщика, кто, не жалея своей жизни, сражался с фашистами за сердце Белгородчины. Скорбим о тысячах горожан, расстрелянных, повешенных, заживо сожжённых оккупантами. В память о жертвах гитлеровских преступников в этом году открыт мемориал на месте бывшего Камышитового завода, где фашисты и их пособники совершили массовую казнь советских людей. Нацистские зверства военных лет и настоящего времени белгородцы не забудут и не простят никогда.

Столкнувшись с разрушениями от вражеских атак, мы осознаём масштаб трудового подвига жителей, которым пришлось восстанавливать город, превращённый в сплошные руины. Низкий поклон дорогим ветеранам, подарившим нам, потомкам, прекрасный Белгород.

Слова глубокого уважения и благодарности мы говорим бойцам, которые третий год днём и ночью защищают Белгород от врага. А мы, его жители, храним свой город. Непрерывно восстанавливаем пострадавшую инфраструктуру. И одновременно устремляемся в будущее, создаём новое жизненное пространство Белгорода. В этом году завершено благоустройство городской набережной рек Везёлка и Северский Донец. Сейчас ведётся реконструкция Центрального парка имени В. И. Ленина, а также обустройство четырёх скверов: в районе пересечения улиц Мичурина и Попова, на Садовой, Дегтярёва и возле городской детской поликлиники № 4.

Создаётся современная образовательная среда для юных белгородцев. Выполняется капитальный ремонт 8 школ. Ведётся модернизация детской музыкальной школы № 1, что позволит, наконец, собрать под крышей одного здания всех воспитанников — а это более 900 одарённых ребят. В ближайшее время начнётся строительство Центра единоборств.

Дорогие друзья! Мы преодолеем все испытания. Восстановим все разрушения, не оставив на лице Белгорода ни малейших следов. Сделаем город ещё красивее. Победим, и на вечернем небе великого города-воина засияют звёзды праздничного салюта. С Днём освобождения, Белгород! С праздником, Белый город!

**В. ГЛАДКОВ,**  
губернатор Белгородской области